RZECZPOSPOLITA POLSKA
MINISTERSTWO SPRAWIEDLIWOSCI

Warszawa, dnia 28.09.2006 r.

Al. Ujazdowskie 11
00-950 WARSZAWA Skr. Poczt. 33
Centrala tel. 52-12-888
fax 627-21-93

BDG-1V-3820-17/06

Do

Wykonawcow zamowienia

Dotyczy: postepowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na wykonanie

systemu rejestracii przebiegu rozpraw sadowych.

Ministerstwo Sprawiedliwo$ci, jako Zamawiajacy w niniejszym postgpowaniu
o udzielenie zaméwienia publicznego, dzialajac zgodnie z art. 38 ust. 2 1 w zwiazku z art. 38
ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. — Prawo zamdéwien publicznych (Dz.U. z 2004 r.
Nr 19, poz. 177, ze zm.) zwanej dalej ,ustawa”’, przekazuje ponizej tres¢ zapytan do

specyfikacji istotnych warunkow zamoéwienia wraz z ich odpowiedziami:

l.p. Odniesienie do dokumentu Pozycja w dokumencie

Zatacznik do formularza ofertowego | Tabela 1.B. ust. 2. Minimalne wymagania przystawki
komputerowej. Ogolnie

14

Czy Zamawiajacy, zgodnie z wymogami oznaczen dla mikrofonow, szczeg6lnie adresem
producenta (szybki dostep do informac;ji o telefonach do serwisu), nie powinien poszerzy¢ w
tym

punkcie wymogu oznaczenia w podobny, lecz widoczny sposéb -przystawki komputerowe;j?

Odniesienie do dokumentu Pozycja w dokumencie

Zatacznik do formularza ofertowego | Tabela 1.B. ust. 6. Wymagania odnos$nie
bezpieczenstwa punkt 33
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Czy Zamawiajacy wymaga by: do kazdego urzadzenia (ok. 9600urzadzen w przyszitym
zamoéwieniu) dostarczy¢ deklaracje zgodnosci z CE, czy tez deklaracja ma by¢ dotaczona
jedynie do oferty?




l.p. Odniesienie do dokumentu Pozycja w dokumencie
Istotne Warunki Umowy Odno$nie przysztej umowy

16 Czy Zamawiajacy wyznaczy komorke lub osobg, ktora z ramienia Zamawiajacego bedzie
petnita
role¢ koordynatora w trakcie realizacji warunkéw umowy? Jakie uprawnienia bedzie miata ta
osoba (komorka) w razie konieczno$ci interwencji w nieprzewidzianych sytuacjach? Chodzi o
interwencj¢
u koncowych uzytkownikow, gdyby Wykonawca napotkat jakiekolwiek nieprzewidziane i
niezawinione trudnosci.

l.p. Odniesienie do dokumentu Pozycja w dokumencie
Zatacznik nr 1 do istotnych I11. Kalkulacja oferty

warunkow umowy.

Zamawiajacy wymienia m.in. ,,100m. kabla mikrofonowego”.

17

Czy kabel o ktérym tu mowa, ma stuzy¢ do podtaczenia ,,mikrofonu na kablu dla biegtego”,
czy

tez Zamawiajacy ocenil, ze dla kazdej sali rozpraw wymagane jest ok. 100m. kabla do
podtaczenia

mikrofonow (10szt.). W pierwszym przypadku, gdy Zamawiajacy wymaga 100metrowego
kabla

dla mikrofonu biegtego, zaktadam, ze jest to oczywista pomytka. Jesli Zamawiajacy ocenit, ze
te 100m. kabla ma stuzy¢ do podtaczenia 10szt. mikrofonéw —czyli dla wykonania instalacji
potaczeniowej stref do przystawki, okreslenie ,,kabel mikrofonowy”, nie jest okresleniem
precyzyjnym, poniewaz mikrofony podstawowe (10szt.), musza by¢ zasilane, dlatego tez,
nie jest mozliwe zastosowanie ,,kabla mikrofonowego”.

Proszg o okreslenie czy tu chodzi o szacunkowo wyliczong ilo$¢ kabla do mikrofonow
strefowych Jesli tak, to sugeruj¢ zapis ,,kabel do podtaczenia mikrofonéw kazdej ze stref do
przystawki komputerowej, ktory stanowi element instalacji potaczeniowe;j”.

l.p.

Odniesienie do dokumentu Pozycja w dokumencie

Zatacznik nr 2 do istotnych I. Odbidr oprogramowania
warunkOw umowy

Zamawiajacy wymaga, by Wykonawca dostarczyt jeden komplet sprz¢tu oraz oprogramowania.

18

Czy Zamawiajacy przyjmie do testowania w czgsci ,,sprzet” komplet urzadzen, ktore co

do parametrow akustycznych i elektrycznych beda zgodne z wymogami przysztej dostawy,
natomiast z przyczyn praktycznych, beda posiadaty szybkozlacza, na ktore Zamawiajacy si¢
nie godzi w zamawianym sprzgcie. Nadmieniam tu, ze zastosowanie szybko-ztaczy nie ma
wpltywu

na prawidlowa oceng pracy zestawu i oprogramowania, ma natomiast znaczenie uzytkowe
w salach rozpraw, gdzie chodzi uniemozliwienie przypadkowego przelaczenia.

Odpowiedzi:

Odpowiedz na pytanie 14.
Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Odpowiedz na pytanie 15.
Zamawiajacy wymaga, aby deklaracja zgodnosci z CE byta dotaczona jedynie do oferty.

2




Odpowiedz na pytanie 16.

Zamawiajacy posiada odpowiednie struktury do realizacji projektu. Jezeli Wykonawca
napotka na nieprzewidziane i niezawinione przez siebie trudno$ci — powinien
niezwlocznie zgtosi¢ ten fakt Zamawiajacemu.

Odpowiedz na pytanie 17.

Z kompilacji nastgpujacych warunkow okreslonych w Zataczniku nr 1:

punkt II — Sygnat z mikrofonow w strefach I, III i IV ma by¢ zsumowany dla kazdej ze
stref 1 jednym kablem przekazywany do przystawki komputerowej;

tabela I B punkt 16 - Przystawka komputerowa zasila zespoty mikrofonowe;

tabela I B punkt 17 - Przystawka komputerowa przyjmuje sygnatl z zespolow
mikrofonowych;

jednoznacznie wynika, ze funkcjonalno$¢ kabla mikrofonowego polega zaréwno na
przekazywaniu sygnatu jak i zasilaniu mikrofonow.

Zgodnie z punktem III Kalkulacja oferty nalezy zatozy¢, ze 100m kabla mikrofonowego
zostato przewidziane do wykonania instalacji potaczeniowej stref do przystawki.

Odpowiedz na pytanie 18.

Sprzet, dostarczony do testowania, musi by¢ identyczny ze sprze¢tem, jaki bedzie
instalowany na salach rozpraw. Zamawiajacy nie dopuszcza wprowadzania
jakichkolwiek zmian.

z upowaznienia Dyrektora Generalnego
Ministerstwa Sprawiedliwosci

/~/

Marcin Szymanski

Naczelnik Wydziatu Informatyzacji Resortu
w Departamencie CORS i Informatyzacji
Resortu
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